Corrigé du TP N°03 "Simulation avec ISIS"

SYSTÈMES DU 1° et du 2°ORDRE
Utilisation de la transformée de Laplace
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SYSTÈME DU 1° ORDRE
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Simulation avec E = 5V  ;  
R = 60(   et L = 90mH. 
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Equation différentielle: 
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Substitution du système par des blocs "transmittance"
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et ((La simulation par blocs "LAPLACE" donne exactement le même graphe que lors de la simulation du circuit "RL série".
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SYSTÈME DU 2° ORDRE
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Etude du système

((
Simulation avec E = 5V ; 
 R = 6(  ; L = 800mH ;  
J = 1,5.10-3m2.kg et k = 2V.rad-1.s
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on a donc 
[image: image28.wmf]1

0

k

57,7rad.s

LJ

-

w=»

 ;  
[image: image29.wmf]RJ

m0,065

2kL

=»

  
et  
[image: image30.wmf]0

2,5

T

U5

¥

¥

W

=»

 soit 
[image: image31.wmf]11

0

T0,5rad.s.V

--

»

.
2-
Substitution du système par des blocs "transmittance"
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On a 
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De plus on a 
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Les équations 1 et 2 donnent : 
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((
et ((La simulation par blocs "LAPLACE" donne exactement le même graphe que lors de la simulation sur le moteur.
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